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Aoknoelg Kedpalaiou 5

1. Eotww 6t n f eivat ouvexrig ouvdptnon. Na yivel n ypadiki mapdotacn tng f yia tig mo kdrw
TLEPUTTWOELG
i f(2)=4, f'(2) =0, f"(x)<0, YxeR
i. f(2)=4, 1'(2=0, f"(x)<0, étav x<2«kaL f"(X) >0, étav x>2
i. (=4, f"(xX)>0, étav X # 2kar lim f'(X) = —o0, lerrz] f'(X) =40

x—2*
1
2. To onueio (-1/2,4) eivaw tomkd akpotato tne f(X) = x> +=+ax+b. Na BpeBolv ot Tipéc
X

TWV otaBepwv akat b.

3. Na e€etaoToUV WG MPOC TN LOVOTovia OL GUVAPTHOELG:
i f()=x*—8x?+17 i. f)=x}+2x2-x-2 iii. f(x)=sinx—x

4. Nanapaoctadolv ypadlkd ol CUVOPTAOELG:

, 2(X +6)(x —4) 2% — X2 i.  f(x)=1-x*3
. ) ="~ i __2r
S e S L
(6xL onuela Kapmng)
iv. f(X)=x'-2x"+1 v.  f(X)= X vii.  f(X)=xyJ1-x
x* -9

5. No Bpebei n ehdyiotn amdotacn Tou onueiov (4,2) amd v mapaBodr y° =8x.

6. Na Bpebei to onueio Tng kapmvAng 2y> =5(x +1) to onoio eivat to mAncLéotepo otnv apyn
TWV afovwv.

7. Na BpeBouv ta onpeia e kaprvAng X° —y® =1 ta onoia eivan mAnotéotepa oto onueio
(0,2).

8. Na Bpebouv ta amoAuTa aKPOTATA TWV TILO KATW CUVAPTHCEWVY OTA SLOCTIUATA TTOU
Sivovtau:

i. f(x)=2secx—tanx, [0,7/4] i. f(X)= |6 —4x|, [-3,3]

i. ~ f(x)=sin(cosx), [0,27] iv. f(x)=1+%, (0,+0)

9. Na Bpebouv Ta amoéAuta akpoOTATA TNG CUVAPTNONG

f(x)= x-2, x<l 8L 1/2,7/2
— (= 2)(x-3), x21 oto Swdotnua [1/2,7/2].
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(x-1)°

> . Na 6exBel 6tL n f(X) eilval mavrote pun apvntkn.
X +X+1

10. Aivetat n ouvaptnon f(x) =

No Bpebolv Ol QOUUMTWTEG Kol TO TOTUKA akpotata tng KapmuAng y = f(X) kat otn
OUVEXELDL VO YIVEL N ypadikn mapdaotacn NG KoumUAng. Na Bpebolv (av umdpyouv) ta
amnoluta akpotata tng f(X).

ax+b
x> —x-2
(1,1). Na Bpeboulv ot TIpéG Twy otabepwyv akal b kal otnv cuvéxela va yivel n ypadikn

11. H kapmuAn pe e€iowon Yy = , 0rou akat b eivatl otaBepég, €xel otdouo onpeio To

TAPACTAON TNG KAMTTUANG.

12. H kaproAn f(X) = x* +ax® + bx + ¢ €xet torkd akpotato to onueio (1,8) kat T onpeio pe
TeTunuévn X = —lonueio kaumng. No Bpeite g Tipég twy a, b kat C.

., , ax+b , , ,
13. Na de1xB¢el 6tL n ouvaptnon Y = Oev €XeL TOTIKA akpoOTATA.
CX

+d

14. Na e€etaotel av n ouvaptnon Y = X° —3pX + g €xeL Tomkd akpdtora.
15. Na e€etaotel av n ouvaptnon 2x> —4xy +3y> —8x+8y —1=0 éxel tonkd axkpoTata.

16. Na amoSetxBet ot yio ™ ouvdptnon f(X) = x® + x* —4x +ledpappdletal o Bewpnua Tou

Rolle oto Stdotnua [-1,2] kat va Bpebei ¢ € (—1,2) tétolo wote f'(c) =0.

17. Na xpnowuonoinBst to Bewpnua tou Rolle mpokewévou va bewxbel otL n eflowon

6X° —4X +1 éxeL TouldloTov pia pifa oto Stdotnua (0,1).

X
18. Aivetar n ouvaptnon f(X) :E-h&' ue X €[0,4]. Na Bpeite tov apOuo ¢ e (0,4)mou

LKOVOTIOLEL TO CUUMEPACHA TOU BEWPUATOC LEONG TLUAG.

19. Aivetar n ouvaptnon f, pe f'(x)=-3,vxeR. Av f(2)=1, va xpnowwonoticete 10
Bewpnua péong tung ya va deiete otL f(X) =-3x+7.

20. Na Bpeite Ta Slaotpata ota omoia oL Mo KATW cuvaptrnoels eival avfouvosc N $pOivouaoeg
KaBwG KoL T AKPOTATA TWV CUVAPTAOEWV:
1

(o) fO)=x*—In(2x+1) (B) f(X)zi—— (v) fx) = x> —1-2x*Inx
Xx—1 x+1

2|
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21. Na Bpelte Ta andAuta akpOTATA TWV TLO KATW CUVOPTACEWV ota Slaotruata ou divovral:

(@) f(X)=x?—In(2x+1), [—%,2
1 1 11
0 1=t |5

(v) f()=x*—1-2x*Inx, (0,4]




